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ストレスチェックシステム「こころの体温計」における分析について（レベル３＝うつ傾向者、レベル４＝ケア対象者） 

 レベル３に関しては R2.1より多少の増減はあるものの、ほぼ横ばいとなり、平均に近い値をとっていることがわかる。 

 レベル４に関しては令和 2 年当初は３～4％なのに対し、4 月に６％を超え、その後、7.8.9 月に一旦下がったがその後、5％の後半から 6％

超え記録することが多くなっている。 

 全体的な傾向として、R2.10 以降、うつ傾向者以上の結果の割合が増加している。 

 

 

※新型コロナウイルス感染症の拡大期を第一波～第五波で示している。 

 

※レベル３＝うつ傾向者 レベル４＝ケア対象者 

2.0%
3.0%
4.0%
5.0%
6.0%
7.0%
8.0%
9.0%
10.0%
11.0%
12.0%
13.0%

R2.1 R2.2 R2.3 R2.4 R2.5 R2.6 R2.7 R2.8 R2.9 R2.10 R2.11 R2.12 R3.1 R3.2 R3.3 R3.4 R3.5 R3.6 R3.7 R3.8 R3.9 R3.10 R3.11 R3.12

ストレスチェック レベル別推移

レベル３ レベル４ 合計 平均

第一波

R2.1 R2.2 R2.3 R2.4 R2.5 R2.6 R2.7 R2.8 R2.9 R2.10 R2.11 R2.12 R3.1 R3.2 R3.3 R3.4 R3.5 R3.6 R3.7 R3.8 R3.9 R3.10 R3.11 R3.12

レベル３ 5.2% 5.3% 5.8% 5.2% 5.5% 5.2% 5.1% 5.7% 4.1% 5.3% 5.8% 5.3% 5.2% 5.6% 5.4% 4.7% 5.0% 5.3% 5.3% 5.2% 5.7% 5.8% 5.5% 5.3%

レベル４ 4.6% 3.5% 3.8% 6.4% 5.6% 5.9% 5.2% 4.9% 4.9% 5.9% 5.7% 6.2% 5.7% 6.3% 6.1% 5.7% 6.2% 5.5% 6.2% 6.5% 6.3% 6.4% 5.4% 6.5%

合計 9.8% 8.8% 9.6% 11.6% 11.1% 11.0% 10.3% 10.5% 9.0% 11.3% 11.5% 11.5% 10.9% 11.9% 11.5% 10.4% 11.2% 10.8% 11.5% 11.7% 12.0% 12.2% 10.9% 11.8%

平均 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5%

利用者数（本市） 3,190 1,090 773 2,965 2,047 1,298 2,073 8,871 2,728 3,388 3,334 1,538 3,510 1,711 2,406 1,995 2,169 2,370 1,902 3,110 2,491 1,344 973 817

第二波 第三波 第四波 第五波 
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次に年代・性別ごとでの割合である。赤字が 6％以上 10％未満、ピンクの着色が 10％以上を示している。 

令和２年中の赤字が 99 か所、ピンクが 3 ヶ所なのに対し、令和 3 年が赤字 107 か所、ピンク 14か所と増加している。 

年代的に若年層が比較的割合が高い。また、女性に関しては若年層の割合が高いのが顕著であるが、男性に関しては比較的満遍なく着色さ

れていることがわかる。 

また、年ごとの平均は R2 レベル 3＝5.28％、レベル 4＝5.21％ R3 レベル 3＝5.34％、レベル 4＝6.11％と共に増加し、レベル 4 の増加率

が高い。 

 

 

 

年代別 レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４

男10 7.1% 5.7% 7.9% 0.0% 7.4% 3.7% 3.7% 11.1% 6.0% 9.0% 5.8% 7.7% 3.1% 9.4% 7.9% 5.5% 4.8% 7.1% 4.8% 7.9% 9.3% 6.6% 7.1% 9.5%

男20 6.8% 5.0% 4.1% 8.2% 5.7% 8.6% 5.3% 7.4% 4.8% 7.2% 6.7% 5.6% 7.1% 5.8% 7.7% 6.1% 3.7% 6.1% 5.1% 7.2% 5.1% 8.3% 5.4% 7.7%

男30 4.9% 5.6% 5.3% 2.1% 6.6% 3.8% 5.6% 7.0% 6.0% 4.0% 4.7% 6.6% 3.5% 5.3% 5.4% 4.2% 3.9% 3.5% 5.8% 4.9% 4.3% 4.9% 5.3% 6.0%

男40 5.4% 3.8% 5.3% 3.5% 5.9% 2.9% 7.7% 6.2% 4.2% 6.1% 2.7% 5.5% 4.6% 5.5% 4.2% 5.5% 3.8% 4.3% 4.9% 6.0% 6.4% 5.8% 4.8% 5.8%

男50 3.8% 7.1% 3.2% 6.5% 5.3% 5.3% 4.8% 7.1% 5.0% 7.5% 6.2% 4.6% 4.0% 6.0% 4.9% 6.4% 3.6% 7.2% 4.2% 6.9% 5.1% 6.1% 5.5% 5.5%

男60 6.1% 3.0% 5.9% 3.9% 4.8% 2.4% 6.9% 5.2% 3.7% 7.3% 2.8% 5.6% 4.3% 4.3% 5.2% 4.2% 1.5% 4.5% 6.9% 5.6% 6.5% 3.2% 3.4% 5.7%

女10 8.3% 6.0% 8.3% 5.6% 6.1% 4.1% 11.8% 5.9% 5.8% 9.7% 6.6% 8.2% 5.8% 8.3% 6.5% 7.5% 5.7% 10.6% 6.9% 9.2% 9.6% 7.2% 6.3% 9.1%

女20 6.3% 5.3% 6.2% 4.1% 8.2% 4.9% 5.4% 7.7% 7.9% 6.8% 5.2% 7.6% 5.6% 7.7% 8.2% 6.3% 5.5% 7.4% 6.5% 7.1% 6.7% 8.2% 5.8% 8.5%

女30 3.7% 3.1% 4.6% 4.0% 4.5% 3.4% 4.0% 5.7% 6.1% 3.1% 4.3% 4.8% 5.5% 4.4% 5.1% 3.6% 4.5% 3.2% 4.8% 5.8% 4.5% 5.3% 5.5% 5.9%

女40 4.0% 4.6% 5.7% 2.6% 5.9% 3.4% 4.2% 7.1% 4.6% 6.1% 4.7% 5.5% 5.6% 4.1% 4.1% 4.5% 3.1% 3.8% 5.2% 4.6% 5.8% 4.3% 4.8% 4.2%

女50 5.1% 3.8% 4.7% 2.8% 4.0% 2.7% 6.6% 4.6% 5.2% 3.2% 6.1% 5.2% 4.7% 3.5% 3.9% 3.1% 4.0% 3.6% 4.9% 6.3% 4.8% 5.1% 4.5% 3.8%

女60 5.7% 3.8% 4.9% 0.0% 6.5% 2.2% 8.0% 5.7% 6.1% 3.1% 9.1% 4.5% 4.6% 3.7% 5.4% 3.4% 4.5% 2.3% 6.0% 4.7% 5.7% 3.8% 4.8% 3.6%

平均 5.20% 4.61% 5.32% 3.49% 5.82% 3.75% 5.19% 6.37% 5.47% 5.62% 5.16% 5.86% 5.11% 5.21% 5.67% 4.85% 4.07% 4.88% 5.34% 5.93% 5.79% 5.70% 5.27% 6.24%

R2.12R2.6 R2.7 R2.8 R2.9 R2.10 R2.11R2.1 R2.2 R2.3 R2.4 R2.5

年代別 レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４ レベル３ レベル４

男10 7.1% 5.9% 7.3% 9.8% 5.3% 9.3% 4.2% 8.3% 4.3% 8.7% 6.9% 8.6% 3.9% 9.2% 5.3% 11.5% 7.4% 9.3% 7.6% 10.6% 4.5% 9.1% 0.0% 11.1%

男20 4.8% 7.5% 5.2% 10.3% 3.9% 8.5% 4.7% 7.5% 6.1% 9.6% 6.6% 8.2% 5.5% 10.1% 4.6% 8.7% 5.6% 9.1% 6.7% 10.1% 4.3% 8.7% 10.3% 6.9%

男30 4.5% 6.1% 4.5% 5.3% 4.8% 6.0% 3.9% 5.9% 5.3% 7.0% 4.3% 5.2% 4.7% 5.7% 5.3% 4.5% 4.7% 5.7% 5.6% 4.9% 6.5% 5.4% 5.9% 7.4%

男40 5.5% 4.9% 5.8% 5.2% 5.8% 4.7% 5.0% 6.3% 4.8% 5.4% 5.9% 4.9% 4.8% 5.5% 3.0% 5.4% 5.1% 4.0% 4.2% 5.3% 4.2% 5.6% 5.9% 7.1%

男50 3.8% 5.2% 4.4% 7.0% 8.5% 6.6% 3.8% 7.1% 4.4% 8.8% 5.6% 6.3% 6.5% 5.4% 4.3% 8.2% 4.8% 7.6% 4.1% 6.8% 5.0% 7.5% 4.5% 9.1%

男60 5.7% 4.0% 4.8% 3.6% 4.0% 8.0% 5.8% 4.7% 5.0% 3.8% 6.6% 4.4% 5.7% 7.5% 6.2% 5.2% 9.5% 4.8% 4.4% 4.4% 8.1% 4.8% 3.3% 6.7%

女10 6.5% 10.7% 6.7% 10.0% 7.6% 10.4% 5.0% 7.5% 5.4% 8.1% 7.9% 9.6% 6.5% 10.5% 5.3% 9.5% 6.9% 9.5% 6.6% 11.0% 4.1% 9.6% 4.9% 9.8%

女20 4.8% 9.2% 5.4% 10.1% 5.2% 9.0% 5.7% 7.8% 6.2% 8.4% 6.4% 9.1% 8.3% 9.5% 5.7% 8.0% 7.3% 8.4% 7.9% 9.9% 5.6% 10.1% 7.7% 9.0%

女30 4.9% 5.3% 5.0% 4.2% 5.4% 4.1% 4.7% 5.0% 5.2% 4.7% 4.2% 5.4% 3.8% 5.2% 6.5% 5.0% 6.0% 5.3% 6.0% 4.9% 5.7% 4.6% 4.9% 5.8%

女40 5.6% 4.3% 5.9% 6.6% 4.9% 5.6% 5.2% 3.9% 4.4% 5.1% 4.3% 3.5% 6.2% 4.0% 4.0% 5.1% 5.4% 4.0% 4.8% 3.9% 5.5% 4.5% 5.4% 3.9%

女50 4.6% 5.3% 6.7% 4.5% 5.4% 3.4% 3.7% 4.1% 4.3% 3.5% 6.0% 4.6% 3.8% 4.2% 5.1% 3.5% 3.8% 5.1% 4.9% 4.2% 5.9% 4.4% 4.1% 6.2%

女60 5.8% 3.9% 6.5% 4.7% 6.0% 4.8% 5.2% 4.3% 4.9% 7.8% 5.5% 3.7% 5.7% 4.1% 5.2% 5.9% 4.2% 5.2% 7.3% 5.5% 5.2% 3.4% 5.4% 0.0%

平均 5.19% 5.73% 5.61% 6.31% 5.44% 6.11% 4.71% 5.66% 5.03% 6.22% 5.32% 5.53% 5.31% 6.15% 5.18% 6.46% 5.70% 6.30% 5.80% 6.40% 5.55% 5.96% 5.26% 6.49%

R3.1 R3.2 R3.3 R3.4 R3.5 R3.11 R3.12R3.6 R3.7 R3.8 R3.9 R3.10
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 システム内のチェック項目で「自分の健康問題に悩みを持っている方」「経済生活問題を悩みとして持っている方」「家庭・対人関係に悩み

として持っている方」の割合は下記のとおりである。 

 健康問題で悩みを持っている方は徐々に増えているが大きな変化はない。 

経済生活問題に悩みを持っている方は令和 2年 2.3月は低水準であるが、4 月に増加し、その後、多少の上下はあるが、大きな変化は見られ

ない。 

家庭・対人関係の悩みを持っている方は徐々に増加し、令和２年８月より急激に増加している。その後、上下を繰り返し当初より高い水準と

なっている。 
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ストレスチェック 悩み別推移

自分の健康問題 経済生活問題 家庭・対人関係

R2.1 R2.2 R2.3 R2.4 R2.5 R2.6 R2.7 R2.8 R2.9 R2.10 R2.11 R2.12 R3.1 R3.2 R3.3 R3.4 R3.5 R3.6 R3.7 R3.8 R3.9 R3.10 R3.11 R3.12

自分の健康問題 4.8% 5.0% 6.1% 6.1% 5.3% 5.8% 5.6% 4.7% 4.3% 6.2% 6.7% 6.3% 6.0% 7.1% 6.0% 5.8% 6.7% 5.7% 6.5% 6.3% 6.7% 6.9% 5.9% 6.6%

経済生活問題 5.6% 3.9% 4.0% 7.2% 6.3% 5.5% 5.0% 6.2% 5.0% 5.7% 6.2% 5.4% 5.5% 6.1% 6.5% 4.7% 5.5% 5.4% 5.5% 5.5% 5.8% 6.0% 5.7% 5.4%

家庭・対人関係 2.1% 2.3% 1.9% 3.2% 3.1% 3.0% 2.6% 4.8% 3.7% 5.3% 4.7% 5.9% 5.0% 5.3% 5.7% 4.5% 4.0% 3.9% 5.8% 5.1% 5.1% 6.3% 5.3% 5.9%


